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Zadanie 1 Rozwazmy kanal, na ktorym btad ‘bit-flip’ (0,) na kazdym pojedynczym qubicie zachodzi
z prawdopodobienstwem p (a z prawdopodobieristwem 1 — p qubit pozostaje niezmieniony). Stosujemy
najprostszy schemat kwantowej korekcji btedu podany na wyktadzie, wykorzystujacy kodowanie «|0) +
BI1) — «|000) + B|111). Zakladajac doskonate dziatanie wszystkich procedur:

a) jakie jest prawdopodobieristwo, ze algortym nas zawiedzie (tzn. po dokonaniu korekcji btedu otrzy-
mamy stan inny niz wyjsciowy)?

b) w rozsadny sposéb uogdlnij algorytm do kodowania na n kopiach (gdzie n jest nieparzyste). Podaj
og6lny wzoér (w postaci sumy) na prawdopodobienstwo blednego wyniku w takiej sytuacji.

¢) przyjmujac p = 0.1, jak duze n bedzie wystarczajace, aby ryzyko blednego wyniku zmalalo ponizej
0.1%7

Zadanie 2 Pokaz, bezposrednim rachunkiem, ze analizowany na ¢wiczeniach trzy qubitowy protokot
kwantowej korekeji btedéw chronigcy przed pojedyncezym bledem typu bit-flip (0,) zadziata rowniez w
sytuacji, gdy ‘bledna operacja’ przed ktora chcemy sie chronié¢ jest operacja U(6) = 9<%, gdzie 6 pewien
nieznany parametr. Wskazdwka: zapisz najpierw U(6) jako pewna kombinacje liniowa 1 i 0.



